



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 15 » лютого 2022 р.

№ 08/279/09/188-80

Київська міська рада

ПИСЬМОВЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ВИНЯТКОВОСТІ ТА НЕВІДКЛАНОСТІ

Відповідно до частини четвертої статті 34 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 вношу у порядку невідкладності на розгляд пленарного засідання II сесії Київської міської ради ІХ скликання, яке відбудеться 17.02.2022 року, проект рішення Київської міської ради **«Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо зміцнення енергетичної безпеки України»**.

Невідкладність розгляду вказаного проекту рішення Київської міської ради полягає у наступному. Останні дні ми спостерігаємо за ескалацією протистояння навколо України.

- 11 лютого Президент Сполучених Штатів Америки Джо Байден та ряд інших лідерів або ж військових представників країн Світу заявили про можливе вторгнення на територію України у найближчі дні.
- 12 лютого страхові компанії Світу почали відкликати поліси страхування авіаційних суден у разі їх прольоту у повітряному просторі України.
- 12-14 лютого країну на вимоги урядів почали покидати іноземні громадяни, а дипломатичні місії почали переміщуватись на Захід України.
- 15 лютого Державна Дума Російської Федерації ухвалила постанову щодо звернення до Президента Російської Федерації В. Путіна щодо визнання т.зв. «ДНР» та «ЛНР».

При цьому, в енергетичному плані Україна продовжує залежати від Російської Федерації та Республіки Білорусь.

За результатами 2020 року Російська Федерація та Республіка Білорусь покривали 60% споживання дизелю та 40% споживання бензину в Україні. А разом із Республікою Казахстаном покривали 67% споживання зрідженого автогазу.

В Україні сьогодні ситуація склалася так, що енергетична безпека країни внаслідок тотальної прив'язаності до російського ринку лише опосередковано

залежить від стану справ на світовому ринку енергоносіїв, зате прямо залежить від дій російського «сусіда».

Сьогодні актуальність питання державного управління енергоресурсами як ніколи висока. Відсутність диверсифікації постачання стратегічно важливого дизельного пального є загрозовою тенденцією.

При цьому Україна також залежить від постачання палива з країни, режим президента якого українська влада не визнає вже понад рік після президентських виборів в Республіці Білорусь.


Енергетична безпека, будучи однією з найважливіших складових частин економічної безпеки, здатна забезпечити сталий розвиток економіки України. Головними напрямками вирішення цієї проблеми є: зниження енергетичної залежності, диверсифікація джерел постачання, підвищення енергетичної ефективності та забезпечення соціальної стабільності.

У час, коли провідні країни Світу відверто говорять про можливість нападу на територію України, перебування у енергетичній залежності від цих країн має розглядатися як один із елементів гібридної війни, а отже колосальна загроза українській державності.

Винятковість випадку полягає у тому, що найближче пленарне засідання II сесії Київської міської ради IX скликання відбудеться 17.02.2022 року.

За цих умов, винятковість випадку саме 17.02.2022 року пов'язана саме із необхідністю вчасного та належного реагування Київської міської ради на ескалацію протистояння навколо України та термінову необхідність забезпечення енергетичної безпеки України.

Депутат Київської міської ради



Володимир БОНДАРЕНКО